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Clasa a V-a
Subiectul I(50 puncte) (Pe foaia de concurs se vor trece doar rezultatele)
1. Rezultatul calculului: 
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 este : 

A. 0                 B.  10000                    C. 1000                        D.  2013.

2. Soluţia ecuaţiei  
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este egală cu :

A. 3                  B.  4                           C. 0                               D. 
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3. Fie mulţimile : 
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. Suma elementelor mulţimii 
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 este egală cu:

  A. 496             B. 432                        C.   246                         D. 234.

4. Media aritmetică a trei numere a, b, c  este 10. Atunci media aritmetică a numerelor a, b, c şi 6 este:

   A.  4                  B. 10                        C.   12                          D. 9.

5. Se consideră şirul de numere naturale: 1, 2, 4, 7, 11, 16, ... . Al 85-lea termen al şirului este:
   A. 3571            B. 3654                     C.   3665                         D. 3565 .

6. Fie mulţimea A ale cărei elemente sunt numere naturale nenule mai mici decât 208 care prin împărţire la 17 dau restul mai mic decât 8. Numărul elementelor mulţimii M este egal cu:

   A. 88                B. 99                        C.   100                           D. 92 .

7. Dacă x este soluţia ecuaţiei :
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, atunci 
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 este:

   A. 12,6             B. 601                     C.   22                         D. 507 .

8. Fie a şi b numere naturale nenule. Împărţind numărul a la b obţinem câtul 6 şi restul 60, iar dacă din a scădem a şasea parte din el, numărul obţinut este de 6 ori mai mare decât b. Atunci a – b este :

    A. 310            B. 300                     C. 350                            D. nu există a şi b  .

9. Numărul fracţiilor subunitare din şirul: 
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 este :

    A. 1                 B. 2                        C.   3                                D. 4 .

10. Se consideră numerele : 8,52(01);  8, 5201; 8,5(201); 8,(5201). Cel mai mare număr este:

       A. 8,52(01)             B. 8, 5201                   C. 8,5(201)                           D. 8,(5201) .

Subiectul II (20 puncte) (Pe foaia de concurs se vor trece rezolvările complete)
11. Determinaţi cel mai mic număr de 6 cifre disticte a, b, c, d, e, f  care verifică simultan condiţiile:

  a) 
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  b) 
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  c) 
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 rest 8.

Subiectele au fost propuse de:

 Prof. Muşat  Claudia – Şcoala Gimnazială ,,Mihai Eminescu”  Ploieşti

 Prof. Militaru  Corina – Şcoala Gimnazială ,,Mihai Eminescu”  Ploieşti

 Prof. Militaru Claudiu – Colegiul Naţional ,, Jean Monnet” Ploieşti
           Notă: Toate subiectele sunt obligatorii. Timp de lucru 2 ore. 

                      Se acordă 10p din oficiu. 

Detalii pe www.catalogulmeu.ro/concurs


_1427995277.unknown

_1428090545.unknown

_1428175496.unknown

_1428250115.unknown

_1428175698.unknown

_1428090620.unknown

_1428091917.unknown

_1428092060.unknown

_1428090726.unknown

_1428090579.unknown

_1427995498.unknown

_1428089795.unknown

_1427995358.unknown

_1427995089.unknown

_1427995188.unknown

_1427994794.unknown

